

Нефтеюганская межрайонная прокуратура в ходе мониторинга сети Интернет выявила сайты, на которых организовано проведение азартных игр.

Обеспечение технической возможности доступа пользователей на территории города к сайтам с азартными играми осуществляют интернет-провайдеры ООО «Союз Связи», ООО «Нефтеюганский завод по ремонту телевизионной аппаратуры » и НРМУП «Электросвязи».

Доступ к сайтам, где размещены азартные игры, в соответствии с законодательством Российской Федерации должен быть закрыт, так как проведение азартных игр в сети Интернет нарушает права и законные интересы граждан, посягает на нравственность и создает угрозу причинения гражданам имущественного вреда.

В соответствии с действующим законодательством доступ к сайтам, где размещены азартные игры, должен быть закрыт, так как проведение азартных игр в сети Интернет нарушает права и законные интересы граждан, посягает на нравственность и создает угрозу причинения гражданам имущественного вреда.

По результатам проверки прокурор обратился в суд с требованием обязать провайдеры ограничить доступ к указанным сайтам.

Судом иски требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решения вступили в законную силу.

Источник: Пресс-служба Прокуратуры ХМАО-Югры